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Pá 1.6.  polévka pórková s krutony 
  oběd 1 Špagety s mletým masem, rajčaty a sýrem 
  oběd 2 Hovězí pečené á la Esterházi s rýží 
   voda, čaj, mléko,  

 

Po 4.6.  polévka s petrželovým kapáním 
  oběd 1 Fazole na smetaně, vejce, brambory, desert 
  oběd 2 Kuře na kysaném zelí a slanině, brambory, desert 
   voda, čaj, mléko,  

 

Út 5.6.  polévka frankfurtská zeleninová 
  oběd 1 Těstoviny s masem, s zel. žam. a sýrem, zel. salát 
  oběd 2 Krupicová kaše s kakaem, ovocný salát 
   voda, čaj, mléko,  

 

St 6.6.  polévka čočková s kroupami 
  oběd 1 kuře po baskicku, pohanková rýže 
  oběd 2 Krupicová kaše s kakaem, ovocný salát 
   voda, čaj, mléko,  

 

Čt 7.6.  polévka karotková se zakysanou smetanou 
  oběd 1 Kanadské filé, brambory s máslem, zel. salát 
  oběd 2       Vepřový plátek se zeleninovým bulgurem 
   voda, čaj, mléko; zeleninový salát 

 

Pá 8.6.  polévka jarní s jáhlami 
  oběd 1 Tyrolské knedlíky, kysané zelí 
  oběd 2 Tagliatelle se žampiony, cuketou a parmazánem 
   voda, čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Po 11.6.  polévka fazolová s mladou zeleninou 
  oběd 1 Rýžová kaše s čokoládou, ovocný salát 
  oběd 2       Kuřecí placky marinované, zel. pilaf, ovoc. salát 
   voda, čaj, mléko,  

 

Út 12.6.  polévka dršťková z hlívy ústřičné 
  Oběd 1      kotlety po venkovsku, brambory, zel. salát 
  oběd 2 Cizrnový salát s bulgurem a zeleninou. 
   voda, čaj, mléko, hlávkový salát 

 

St 13.6.  polévka rybí polévka s bramborem 
  oběd 1 Fazole plakaly, tmavé pečivo, ovoce 
  oběd 2 Záhorácký závitek, brambory, ovoce 
   voda, čaj, mléko,  
 

Čt 14.6.  polévka rajčatová s rýží 
  oběd 1 Rybí karbanátek, brambory, sal. z kyselé okurky 
  oběd 2 Špenát, brambory, vejce 
   voda, čaj, mléko, 
 

Pá 15.6.  polévka zahradnická 
  oběd 1 Kotlíkový hovězí perkelt, těstoviny 
  oběd 2 Tarhoňa s ratatouille 
   voda, čaj, mléko  

 

Po 18.6.  polévka bramborová se zeleninou 
  oběd 1 Bulgur s červenými fazolemi, hlívou ústřičnou  
  oběd 2 Alpský povidlový knedlík s vanilkovou omáčkou,  

   voda, čaj, mléko 

 

Út 19.6.  polévka z červené čočky a zeleniny 
  oběd 1 Mozaiková sekaná s tuňákem, brambory, zel. salát 
  oběd 2 Těstovinový salát se zeleninou, kuřecím masem 
   voda, čaj, mléko 

St 20.6.  polévka zeleninová s bulgurem 
  oběd 1 Hovězí maso a lá ratatouille, těstoviny 
  oběd 2 Zapečené kotlety ma šlehačce, bramborz 
   voda, čaj, mléko 
 

Čt 21.6.  polévka italská tomatová s fazolemi a sýrem 
  oběd 1 Přes noc pečená kotleta, brambory, mrkev 
  oběd 2 Gratinovaný losos, listový špenát a těstoviny 
   voda, čaj, mléko 
 

Pá 22.6.  polévka květáková 
  oběd 1 Kuře na smetaně, houskový knedlík 
  oběd 2 Žampionové krupoto, zeleninová obloha 
   voda, čaj, mléko 
 

Po 25.6.  polévka hrstková 
  oběd 1 Brokolice, karotka, květák, sýrová om. brambor. 
  oběd 2 Neobjednávat 
   voda, čaj, mléko 
 

Út 26.6.  polévka česneková s bramborem 
  oběd 1 Vepřové závitky, smetanová om. housk. knedlík 
  oběd 2 Neobjednávat 
   voda, čaj, mléko 
 

St 27.6.  polévka italská zelená minestrone 
  oběd 1 Kuře garam s kuskusem a salátem 
  oběd 2 Neobjednávat 
   voda, čaj, mléko 
 

Čt 28.6.  polévka drůbeží s masem a těstovinou 
  oběd 1 Vepřová bakoňská kotleta, rýže, zel. salát 
  oběd 2 Neobjednávat 
   voda, čaj, mléko 
 

Pá 29.6.  polévka drůbková 
  oběd 1 Nudle s mákem, míchaný kompot 
  oběd 2  Neobjednávat 
                                voda, čaj, mléko 
 
 

!!! Objednávku jídel je třeba provádět s týdenním předstihem !!! 
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Školní družina v květnu 
Kdo je talent? 
Má Česko - Slovensko talent? Má! Určitě Vám tato soutěž není neznáma. 
Položili jsme si otázku. Má Kotlanda Talent? Odpověď zní, má! Dne 16. Května 
se uskutečnila soutěž v rámci odpoledne ve školní družině. 
Přihlásilo se 16 talentů z prvního stupně ZŠ. A kdo je tedy onen Talent 2018? 
První místo obsadila Veronika Srbová ze IV.B ,která převálcovala všechny hrou 
na housle. Na druhém místě skončil talentovaný kouzelník Filip Vlček ze IV.A. 
Třetí místo obsadili děti ze III.C se svým divadelním vystoupením s názvem Tři 
mořské panny. 
Děkujeme všem, kteří měli tu odvahu, pevné nervy a předvedli nám, že ne 
všechny děti tráví svůj volný čas u počítačů. 

Bc. Irena Haladová 

 
Jak se plní sen – Perly Anglie 2018 
Z povídání o životě v Anglii v hodinách anglického jazyka vyvstávaly stále 
se opakující otázky. 
"A pane učiteli, vy jste tam byl? A nemohli bychom se tam podívat také?"   
To, co se zdá jako nerealizovatelné, se díky iniciativě pana učitele 
Marvana, cestovní kanceláři Albion a rodičů, začíná stávat skutečností.       
V poledne 22. května 2018 skupina 32 dětí z různých tříd druhého stupně 
ZŠ Kotlářská vyjíždí poznat ostrov uprostřed severního Atlantiku.               
Projedeme napříč celou Evropou směrem na západ, čeká nás 
dvacetihodinová cesta přes Německo, Belgii a Francii. Ráno se budíme u 
kanálu La Manche. "V těch vlnách opravdu někteří lidé dobrovolně 
plavou?"  Celý trajekt se s námi výrazně houpe a my si ověříme své první 
jazykové schopnosti a kupujeme si něco málo na občerstvení. Na horní 
palubě nám vítr cuchá vlasy, doufáme, že nejsme na Titaniku; až nám 
dechberoucí bílé doverské skály oznámí, že jsme u cíle. 
S objevováním Anglie nám pomáhala šikovná slečna průvodkyně, která 
zvolila kromě veselého výkladu i poměrně svižné tempo chůze. Semafor 
ani metro nepočká. Je toho tolik, co bychom rádi viděli. Nastupujeme.         
První den nás čekala cesta vyhlídkovou lodí po Temži. Památky byly všude 
kolem. Cílem byl však Grreenwich, Royale Observatory, nultý poledník a 
Cutty Sark. V muzeu Madame Tussaud's byla úžasná atrakce. V taxíku 
jsme projížděli minulostí Londýna. Přes Green park jsme došli k 
Buckinghamskému paláci, kde  byla  právě přítomna královna.                     
Večer jsme se setkali s hostitelskými rodinami, ve kterých jsme po čtyřech 
bydleli. Nahlédnutí do obyčejného života bylo zajímavé - jiné jídlo, jiné 
zvyklosti, jiný jazyk. Náhradní rodiče byli moc milí a usměvaví. Snažili se 
nám pomoci úplně ze vším. 
Druhý den nás čekal venkov a univerzitní městečko Oxford. My se nejvíc 
těšili na jídelnu, podle níž se natáčel Harry Potter. Viděli jsme Christ 
Church College, Radcliffe Camera a malou hospůdku, kde psal Tolkien 
svého Pána prstenů. 
Realita pomalé londýnské dopravy nám přeskládala plány a my jsme si 
museli nechat Winsdorský hrad až na poslední den – byl opravdu překrásný 
– perla Anglie. Ani ne před týdnem se zde konala královská svatba:). 
Až do večera jsme ještě obdivovali další londýnské památky ( Houses of 
Parliament, Big Ben, Picadilly Circus a Trafargar Square), než jsme se 
museli vydat zpět na cestu k domovu. 
Za maminkami jsme se všichni těšili, ale co jsme za těch pár dnů stihli 
vidět, bylo nezapomenutelné. 
 Do hodiny angličtiny si neseme nejen poznatky o nové zemi, ale také o 
tom, že se ve světě neztratíme, umíme se domluvit, rádi poznáváme nová 
místa a nové lidi. Anglická slovíčka se teď učíme s větší chutí. Už víme 
proč. 
Děkujeme všem, kteří pro nás výlet připravili a bezpečně nás dovezli 
domů. 

Účastníci zájezdu z Kotlářské 

Naši žáci uspěli na okresním kole OVOV 
Maximální možný počet 24 sportovců reprezentoval ZŠ Kotlářskou na 
okresním kole OVOV, které se konalo za krásného počasí 25. dubna na 
venkovním areálu ZŠ Arménská v Bohunicích. 
Osmičlenné smíšené družstvo a šestnáct jednotlivců soutěžilo v pěti 
disciplínách – trojskoku snožmo z místa, hodu medicinbalem vzad, 
přeskocích přes švihadlo, klicích a běhu na 1.000 metrů. Značně omlazený 
školní tým ve složení Anita Gorani, Radka Kučerová, Julie Kuncová, Beáta 
Látalová (dříve Hradecká), Martin Jukl, Adrian Munteanu, Ondřej Poulíček 
a Jindřich Sladký obsadil v konkurenci osmi brněnských škol skvělé 3. 
místo výkonem 22.252 bodů, což by mělo stačit na postup do krajského 
kola (přímo postupují první dvě družstva, další týmy se dobírají podle 
počtu dosažených bodů v jednotlivých okresních kolech v rámci 
Jihomoravského kraje). To se uskuteční na konci května v Břeclavi. Naše 
družstvo těžilo z letitých zkušeností se zapojením školy do projektu 
OVOV, vyrovnanosti všech jeho členů, veliké disciplinovanosti, ochotě a 
vůli sáhnout si až na dno svých sil. 
Bronzovou medaili našeho kolektivu podtrhli výborným individuálním 
umístěním Ondřej Poulíček, Beáta Látalová a Jiří Priedhorský. Ondra 
zvítězil mezi jednotlivci v ročníku narození 2005, Beáta a Jirka obsadili ve 
svých ročnících 2006 a 2008 svorně 3. místa. Zatímco Ondra a Beáta mají 
díky postupovému klíči účast v krajském kole jistou, Jirka bude muset 
čekat na výsledky svých soupeřů v dalších okresních kolech a případně 
dodatečně postoupit na body.  
Kromě medailových pozic obsadili naši sportovci dvě 4. místa (Jindřich 
Sladký v ročníku 2005 a Eliška Pavelcová v ročníku 2003) a šest 5. míst 
(Martin Zedníček – 2006, Štěpán Černoch – 2007, Martin Zřídkaveselý – 
2008, Anita Gorani – 2004, Anna Kavalcová a Sofie Tkáčová stejným 
bodovým ziskem v ročníku 2006). Zajímavým, ale velmi příjemným 
zjištěním je fakt, že Anitě Gorani se podařilo postoupit do krajského kola 
z páté pozice a Martinu Juklovi dokonce ze sedmé příčky! Důvodem je 
skutečnost, že v těchto kategoriích dominovali žáci vítězné školy ZŠ 
Milénova, kteří postoupili jako členové družstva a tím uvolnili postupové 
příčky dalším jednotlivcům v pořadí z jiných škol. 
Našim postupujícím žákům přejeme hodně štěstí v krajském kole a všem 
našim sportovcům děkujeme za velmi kvalitní výkony 
ozdobené množstvím osobních rekordů, vytvoření skvělé atmosféry závodů 
a podporu svých kamarádů v týmu.                  

Miluše Nováková 

 
Mateřská škola v květnu 
V květnu si každá třída nachystala vlastní program na oslavu svátku 
maminek. Všechny programy se moc povedly a maminky dostaly dárečky a 
přáníčka vyrobené dětmi.  
Předškoláci byli se svými plyšáky v Nemocnici zvířátek, tuto akci pořádá 
SŠZ Kounicova a je velmi oblíbená. Třída Koťat navštívila ZOO 
s programem a ostatní třídy se také chystají na výlety. Motýlci do ZOO a 
Sluníčka a Zvídálci do Kroměříže. 
Proběhlo také pasování předškoláků s divadlem E.Rydlové na školním 
hřišti. Na oslavu Dne dětí jsme pozvali Tetiny se zábavným programem. 
Už se všicni těšíme na prázdniny a přejeme všem, aby byly veselé a všichni 
si stačili dostatečně odpočinout. 

Hana Navaříková                                                              
 

Obvodní kolo 49. ročníku Poháru rozhlasu 
50. ročník soutěže družstev pořádané Českým atletickým svazem se 
rozběhl v Brně 2. května na třech obvodech – AC Moravská Slávia Brno, 
ZŠ Jihomoravské náměstí a ZŠ Laštůvkova. Naše škola se jako každý rok 
zapojuje do soutěže se čtyřmi družstvy a to na ZŠ Laštůvkova. Z každého 
obvodu a z každé kategorie postupují vždy dvě první družstva do okresního 
kola a další dvě družstva s nejvyšším počtem bodů. Naši mladší chlapci a 
starší děvčata se umístili na druhých místech a vybojovali si přímý postup, 
zatímco starší chlapci se umístili na 3. místě, ale jejich bodový zisk stačil 
k postupu. Kromě úspěchu družstev se naši žáci prosadili na stupně vítězů i 
v soutěži jednotlivců: 
Mladší chlapci 
1.místo 1000m  Adam Zřídkaveselý 3:21,2 
2.místo 60m Zdeněk Dub 8,5 s 
2.místo skok do výšky Zdeněk Dub 136 cm 
3.místo skok do výšky Ondřej Pípal 132 cm 
Starší chlapci 
2.místo skok do dálky Adrian Munteanu 532 cm 
2.místo 4x60m Munteanu, Kadlec, Konečný, Vavřiník 30,3 s 
3. místo 60m Michal Kadlec 7,6 s 
Starší děvčata 
1.místo skok do dálky Anita Gorani 460 cm 
2.místo skok do dálky Radka Kučerová 453 cm 
2.místo skok do výšky Kateřina Slavíková 138 cm 
3.místo 4x60m Kučerová, Gorani, Pavelcová, Tomešová 34,1 s 
Poděkování za reprezentaci školy patří všem, kteří se do závodu zapojili a 
svými výkony přispěli k postupu do okresního kola, které se bude konat 9. 
května 2018 na nejkrásnějším atletickém stadionu Pod Palackého vrchem. 

 Miluše Nováková, Jiří Marvan 

 
Den Dětí 
1. června jsme si oslavili Den dětí. Oesťáci si připravili pro každý ročník 
hodinový program a na školním hřišti se pak celá zábava konala. Žáci třídy 
se rozdělili do 4 skupin a každá skupina bojovala svými výkony pro třídu. 
Skupina pak dostala k sobě „oesťáka“, který byl jakýmsi kapitánem, 
pomocníkem a zároveň i rozhodčím. První soutěž byla „vytvoř slova“. 
Každá skupina měla 6 písmen a z nich se po dobu dvou minut snažila 
vytvořit slova. Za každé použité písmenko počítali rozhodčí bod. Druhá 
soutěž pak byla „štěstí v kostkách“. Soutěžící házeli kostkou a vždy když 
jim padla šestka, mohli vyběhnout a přemístit víčko z krabice do lahve. 
Zvítězila třída, jejíž skupiny přemístily více víček do třídní lahve. Třetí 
soutěž byla „přenes míč“. Dvěma žáky držené florbalky tvořily nosiče 
házenkářského míče, který museli překlopit na další florbalky držené 
dalšími žáky. Zvítězily skupiny, které přenesly míč co nejrychleji přes 
šířku volejbalového hřiště. I při této obratnostní soutěži se žáci bavili a 
povzbuzovali. Poslední čtvrtá soutěž se lišila. Prvňáci a druháci měli co 
nejrychleji poskládat pexeso a ostatní si zahráli „Máme rádi Kotlářskou“. 
Toto byla sice vědomostní hra, ale byla založena na tipování. Otázky byly 
například: „kolik je stolů ve školní jídelně, kolik je žáků či učitelů na škole 
nebo kolik schodů šlapou žáci ze šatny až do posledního patra“. Taky se v 
této hře dověděli, že naše škola již slaví 120 let od jejího vzniku. Na závěr 
si všichni zatančili podle oesťaček na píseň „Swish, swish“ a hlavní 
rozhodčí, kterou byla naše nová paní školní psycholožka, pak vyhlásila 
vítěznou třídu. Všichni žáci pak byli odměněni sladkostí. Oesťákům 
naopak patřil potlesk žáků za připravenou oslavu a zábavu na tento dětský 
svátek. 

OST 
 


